[bookmark: _GoBack]Описание содержания лэпбука «За сказкой сказка»
Целью создания данной папки является: закрепление знания содержания сказок с детьми младшего дошкольного возраста, а также создание условий для поддержки их творческой инициативы и познавательной активности в процессе дидактических игр с известными сказочными персонажами.
Элементы данной папки будут дополняться разворотами, по мере знакомства детей с различными художественными произведениями. На данном этапе, воспитанники во второй младшей группе знакомились со сказкой теремок, поэтому разворот «Русская народная сказка «Теремок» содержит следующие элементы:
- Кармашек дидактическая игра «Домино»;
- Кармашек с дидактической игрой «Разложи по росту»;
- Конверт с картинками, отображающими сюжет сказки «Расскажи сказку»;
- Конверт с персонажами сказки для пальчикового театра;
- Конверт с дидактической игрой «Собери картинку»
- Кармашек-теремок «Настольный театр».
Дети активно осваивают данное пособие как индивидуально, так и вместе со сверстниками, с удовольствием играют в театры, рассказывают сказку с опорой на картинки, играют в дидактические игры. Родителям также пришлась по душе идея создания этой папки. Сейчас идет активная совместная работа с родителями по созданию второго разворота «Три медведя», которая станет продолжением лэпбука. Также имеется возможность дополнить какими-либо материалами уже имеющие развороты или поменять содержание отдельных элементов в зависимости от образовательной ситуации и индивидуальных потребностей детей.
Для наполнения кармашков и конвертов были использованы картинки и задания из наглядно-дидактического материала к дидактическому пособию «Играем в сказку «Теремок»» (авторы Н.Е.Веракса и А.Н.Веракса), а также ресурсы сети Интернет, находящиеся в свободном доступе, которые были адаптированы для детей 3-4 лет.
